

作为目前我省服务客户数量最多、规模最大的民间资本投融资担保机构,截至目前邦成担保创下了已服务客户 9079 位、为中小企业提供融资担保 236216 万元、连续 2000 多天保持“零逾期”安全运行记录、占据郑州市 50% 以上的市场份额等诸多神话,成为河南省民间投资担保行业的第一品牌。

8 年来,河南邦成投资担保有限公司锐意进取,由它开创、探索的“邦成模式”,不但被同业间很多担保公司模仿,还被国内同行誉为“河南模式”。这个模式,也促进了河南投资担保市场的一片繁荣。

晚报记者 倪子 刘卫清

# 邦成担保 挺立潮头领跑行业

## 规范经营探索新模式

融资难是长期困扰中小企业发展的共性问题,作为河南省第一批规范化运作的民营投资担保公司,邦成担保自成立之初就将自身发展目标与服务河南经济建设相结合,探索通过市场化方式解决中小企业融资难的道路。

自 2001 年开始,邦成担保就与郑州多家商业银行合作,在郑州市首推房产抵押贷款担保业务。2003 年,办理了河南省第一笔跨行按揭贷款担保业务,同年,又在全国率先开展规范化民间资本投资担保理财业务,开创了行业先河。2004 年首推大额耐用消费品贷款担保业务。2006 年开通 VIP 客户“一小时快易融”绿色融资通道。2007 年推出“邦成超值融”产品,最高融资额可达抵押额的 200%。2008 年推出“动车组”融资担保系列产品,实现了产品多元化、规模化的稳步跨越。

“自成立以来,邦成担保为光大银行、中信银行、交通银行等多家商业银行提供贷款担保数千笔,没有使银行出现一笔风险贷款,始终保持‘零逾期’,以规范稳健的经营作风、科学严谨的风险控制能力和安全运行的出色业绩,赢得了合作商业银行的肯定。”回顾昔日发展历程,河南邦成投资担保有限公司总经理李文凡不无自豪地说。

据了解,八年来,邦成担保共为银行和社会客户提供贷款担保近万笔,没有使银行和客户出现一笔风险贷款,其严谨的风险控制能力和出色的信用担保业绩赢得了省会商业银行和广大客户的信任和肯定。“正如邦成担保的经营理念一样,我们在满足中小企业融资需求的同时,更要做好全国民间资本投资担保行业的开拓者和领航者。”李文凡说。

## 独有模式领跑全国

为了确保经营模式的科学性、可行性、现实性,邦成担保进行了严格而周密的调研,经过对国外先进金融市场进行访问和仔细研究、对国内江苏、浙江、山东等民间资本活跃地区进行深入调查。组织专职律师在国家现行法律法规的范围内,按照为商业银行提供担保的标准,设计了民间借贷担保业务流程和操作文本。通过对民间借贷担保业务的操作实践,邦成担保逐步总结形成了“邦成模式”,即合法投资担保公司,通过开展规范化的民间借贷担保业务,规模化解决中小企业融资难的金融创新模式。

据悉,为了保障业务的持续稳健发展,“邦成模式”确立了民间借贷担保三原则,即“一对一”、“不摸钱”和“透明操作”。“一对一”是指一个借款人对应一个出资人;“不摸钱”是指担保公司不吸收和占有借贷双方的资金;“透明操作”是指搭建公开、公正、透明的业务操作平台,由公证部门现场公证,从业务全过程规避“非法集资”和“非法吸收公众存款”的政策风险。

“‘邦成模式’的成功探索与实践,有效满足了借贷双方的需求,促进了社会资源的合理流动和优化配置,也标志着全国投资担保行业的一项创新业务模式的形成。”李文凡说,在“邦成模式”的形成过程中,行业主管部门从行业规范健康发展的角度,



给予高度的关注和积极的支持,相关领导多次到邦成视察调研、听取汇报、指导工作,不仅肯定了邦成担保的创新成绩,而且要求企业遵纪守法、规范运作,起到示范带动作用。

通过“邦成模式”的示范带动作用,越来越多的担保公司学习、取经,进入民间借贷担保这个新领域,目前,仅郑州市范围内就有 100 多家担保机构开展民间借贷担保业务,汇集了一大批从业人员,逐渐在河南形成了民间资本投资担保行业,并迅速发展壮大,有效地促进了河南担保市场的繁荣发展,为缓解中小企业融资难作出了积极的贡献。

## 精心服务中小企业

在与银行的合作中,邦成担保发现,市场上客观存在着资金的需求与供给的矛盾,一方面民间存在着大量的闲置资金,流动性过剩;另一方面众多中小企业又有着极强的融资需求。对于快速发展而又暂时达不到银行贷款条件的中小企业来讲,只有依靠向亲戚朋友东挪西借取得资金,有的甚至求助于高利贷。从 2003 年起,利用合法规范的担保平台为民间借贷提供担保,从而缓解中小企业融资难,成为邦成开拓创新的方向。

针对中小企业融资“次数频、用得急、金额小、风险高、手续繁”的特点,邦成担保为中小企业量身定做了“长易融”、“短易融”、“快易融”、“超值融”等 11 种个性化的融资担保产品,企业通过邦成担保融资,最快三天拿到钱,最高融资额度是房产价值的 200%,受到广大中小企业的热烈欢迎。

2005 年 8 月,省内一家印刷公司因产品适销对路,急需购买生产设备,扩大生产规模。但由于企业规模较小,找了多家银行都难以解决。来到邦成担保后,三天内就拿到了 40 万元的房产抵押融资担保,解决了资金难题。几年来,该公司已在邦成办理了数十笔业务,担保融资额度由 40 万元达到了 420 万元。

和这家公司一样,许多业务规模达不到银行支持标准的企业,通过邦成担保的民间借贷担保平台,简便、高效地获得了宝贵的资金支持,都取得了流动资金和机器设备增加,企业规模、产品市场占有率大幅提升的良好局面。

通过踏踏实实服务中小企业,邦成担保也取得长足的发展,业务一年一个台阶,月均担保额度突破 8000 万元,累计担保额度超过 20 亿元,在民间借贷担保业务量和客户数量上始终处于全国领先地位。邦成担保融资服务的数千家企业,直接及间接增加产值 57 亿多元,为社会提供了 4 万多个就业岗位,为国家增加了 2 亿多元税收收入。

## 经营理念

### 帮助他人 成就自己

在邦成模式的基础上,邦成担保确立了“建设百年信用企业”的发展目标和“踏踏实实做好担保主业,认认真真服务中小企业”的经营方针,坚持“帮助他人 成就自己”的经营理念。

——河南邦成投资担保有限公司总经理 李文凡

## 公司简介

河南邦成投资担保有限公司 2001 年经河南省工商行政管理局核准登记成立,是河南省服务客户最多、规模最大的民间资本投融资担保机构。8 年来,邦成担保一方面与多家商业银行合作,为中小企业提供投融资担保及配套服务;另一方面与国内众多实力雄厚的投资方建立长期稳定关系,搭建了公开、规范、高效的民间资本投融资担保平台,为社会闲置资金提供安全稳定、高收益的投资理财渠道。

## 特色产品

“金算盘”:邦成投资“金算盘”是一款安全、稳定、较高收益的担保投资产品,以邦成成熟领先的担保投资业务为基础,由经验丰富的专家团队运营,在资金的保值增值方面表现卓越,客户转介绍及循环投资率 96% 以上。

“动车组”:邦成融资“动车组”是集合邦成旗下多款优秀担保融资产品组成的复合融资快车,具有贷款方便、办理高效、额度较高、还款灵活等优点,能够满足不同客户的多样化资金需求。

## 企业档案

地址:郑州市农业路与政七街口省汇中心 A 座 4 层

融资担保专线:400-659-9999

投资担保专线:400-659-8888

服务投诉电话:65853133

网址:www.banchen.com